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アンケート配布及び回収状況 
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問１①  あなたの性別を教えてください。 
１．男性   ２．女性 
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1% 

回答者数 915名 

男性 379 

女性 528 

未回答 8 



②あなたの年齢を教えてください（1つに〇） 
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③ あなたの家族構成を教えてください（1つに〇） 
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問２ 日常の生活の中で困りごとは何かありますか？ 
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問３ 外出の移動手段はどうされていますか？       
（あてはまるものすべてに〇） 
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問４ ご近所との交流についてお聞かせ下さい       
（はい、いいえ いずれかに〇） 
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悩みなどを相談できる友人はいますか 

互いの家を訪問したり一緒に出掛ける方はいますか 

家事や移動で困った時手伝ってくれる方はいますか 

地域で行っている活動に参加していますか 

ご近所との交流 

いいえ はい 



問５  少子高齢化に伴い、ご近所での支えあいが必要だと
言われています。貴方が「これなら手伝える、手伝いたい」と

いうものはありますか？ 

30% 

23% 

15% 

48% 

21% 

10% 

6% 

23% 

5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

買い物代行 

店や病院に送迎 

歩行付き添い 

話相手 

電球交換 

布団干し 

子供の世話 

溝掃除 

その他 

手伝える事 



問６ お住まいの地域が「こんなふうになればいいな」
という想い、あるいは「こんな地域をつくりたい」という

想いをお聞かせください。 
 

 

 

•別紙一覧表参照 

特に多かったご意見を記載します。 
 
・昔ながらの昭和のようなつながりのある地域（困ったことがあってもお互い
助け合える）。 
・世代間交流の活発な地域（男女年齢問わず集える場所等があれば）。 
・交通手段の充実した地域（現在は困っていないが、免許返納後どうすれ
ば・・・） 
・安心して子育てができる地域（子どもを遊ばせる場所が少ない）。 
・障がいを抱えた方でも安心して暮らせる地域。 



問７ お住まいの地域で皆様がより幸せな暮らしが出来るよ
うに、地域のこれからを誰もが気軽に話し合える会を開きた
いと考えています。こういう会に参加したいと思いますか？ 

はい, 483 

いいえ, 432 
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問８ 支えあいの地域づくりを目指すためには、困り
ごとに対応して頂ける担い手が必要です。活動に参

加したいと思いますか？ 

はい, 324 

いいえ, 591 
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話し合いに参加したい、支えあいの活動に参画をお考えの
方々で連絡先を記入いただいた方 

 
地区名 

 

 
人  数 

 
紀伊地区 
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川永地区 
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山口地区 

 

 
１３名 

 
合  計 

 

 
１２６名 
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